

《北京致公信息》



2020年第1期 总第315期
致公党北京市委宣传处 编辑
编辑时间：2020年2月13日

【导读】

市委要闻：

- ★曹鸿鸣参加朝阳区委第十二支部党员大会
- ★闫傲霜走访慰问市委老领导
- ★市委举办机关离退休干部新春座谈会
- ★闫傲霜出席西城区委2020年迎新春茶话会
- ★市委领导春节前看望市委老领导
- ★“致爱少年”系列活动走进门头沟
- ★安雪晖出席大兴区总支“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动总结汇报会
- ★安雪晖出席致公党海淀区委领导班子总结述职大会
- ★致公党北京市委实践教育基地揭牌
- ★安雪晖赴门头沟区张家村慰问
- ★市委召开2020年北京市“两会”履职新闻媒体通气会
- ★市委及党员提交的6篇提案获市政协2019年度优秀提案奖

区级组织动态：

- ★李军代表致公党海淀区委在海淀区政协大会上发言
- ★东城区委的政协委员参加政协东城区第十四届委员会第四次会议

- ★门头沟区支部到城子村开展送春联活动
- ★门头沟区支部到琉璃渠村开展“文化进万家”写春联送祝福活动
- ★石景山区工委参加政协石景山区第十届委员会第四次会议并荣获表彰
- ★丰台区工委党员参加区“两会”
- ★朝阳区委举办“致公天露助学工程”十年回顾总结会
- ★海淀区委第二支部召开迎新春团拜会
- ★丰台区工委召开年度总结表彰会
- ★门头沟区支部进社区开展新春送福活动
- ★朝阳区委第二支部举办 2020 年迎新春座谈会
- ★怀柔区支部召开年终总结会
- ★东城区委召开二届九次主委会议
- ★东城区委召开老干部和 20 年党龄党员迎新春座谈会
- ★顺义区支部举办总结表彰会
- ★清华大学支部参观现代农业基地
- ★东城区委举办 2019 年度总结暨迎新春电影招待会
- ★朝阳区委及所属各支部春节前夕慰问党员
- ★石景山区工委开展“喜迎新春 尊老敬老”关爱老龄党员活动
- ★通州区工委节前看望老党员

专委会动态：

- ★医疗工作委员会召开 2020 年工作研讨会

党员风采

- ★闫傲霜宋汉晓刘兴朝张仁藏理论文章入选致公党中央《同心携手七十年》文集
- ★王小云被评为 2019 年中国科学年度新闻人物
- ★龙登高获孙冶方经济学奖，并入选长江学者特聘教授
- ★李军获评北京孵化 30 周年时代先锋人物
- ★肖泽南入选中国建筑科学研究院有限公司“百人计划”
- ★彭悦获教育部高等学校科学研究优秀成果特等奖

【市委要闻】

曹鸿鸣参加朝阳区委第十二支部党员大会

1月16日，朝阳区委第十二支部召开全体党员会议，总结2019年工作及“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动情况。致公党中央副主席曹鸿鸣，市委专职副主委刘学增，朝阳区委主委高吉喜出席会议。朝阳区委十二支部20余名党员参加会议。

会上，朝阳区第十二支部主委李立兵介绍了2019年支部深入贯彻落实致公党中央和市委的各项要求，开展突出抓好思想政治建设、组织建设和履职能力建设，开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，以及认真做好医疗援藏、医疗援巴和国内外航空医疗救援、2022年冬奥会保障等方面的工作情况。刘学增做了总结发言，他首先肯定了朝阳区委十二支部2019年的工作，他指出，十二支部为北京市医疗工作及致公党市委的社会服务工作做出了突出贡献，尤其是在西藏城关镇医疗扶贫工作中，主动作为，扎实工作，得到西藏各级的认可和广大人民群众欢迎。同时，他希望十二支部在2020年的工作中，要凝聚共识，加强政治引领，认真落实好习近平总书记对民主党派提出的“四新”“三好”的要求，立足岗位、履职尽责，不忘初心、扎实工作，为开辟中国之治新境界献计出力，树立致公党良好形象。

闫傲霜走访慰问市委老领导

1月18日，市委主委闫傲霜看望了致公党中央原常务副主席、市委原主委杜宜瑾同志，为他送去新春祝福，并代表市委给老领导拜年。

闫傲霜向杜宜瑾同志介绍了市委2019年在参政议政、社会服务等方面取得的成绩，2020年是决胜全面建成小康社会的关键一年，又恰逢市委成立40周年，要继续开展好“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，更好地凝聚共识。市委将以成立40周年为契机，抓好参政议政，履行好参政党职能，做好参谋、好帮手、好同事。杜宜瑾主席对市委的关心表示感谢，对市委取得的成绩和市委成立40周年表示祝贺，并希望参加活动。

市委专职副主委刘学增陪同走访慰问。

市委还以不同形式向叶文虎、李昭玲等老领导致以节日的问候和祝福。

市委举办机关离退休干部新春座谈会

1月18日，市委举办机关离退休干部新春座谈会，市委主委闫傲霜出席并与老干部亲切座谈。

闫傲霜向大家介绍了市委近期工作开展情况，围绕参政议政、民主监督、主题教育等方面工作进行了重点介绍，并特别介绍了市委开展无障碍环境建设调研工作的相关情况和成果。会上，谢价恒、黄源中等老干部作了积极热烈的发言。闫傲霜听取了大家的发言并表示，今后要积极发挥市委老干部的传帮带作用，尤其是要发挥好老干部在“不忘合作初心，继续携手前进”中的传承教育作用，让广大青年党员更加了解致公党党史、更加明了合作初心。同时，要进一步加强老干部所在支部的青年党员配置，发挥好青年党员对老干部的服务作用，不断丰富支部活动。

市委秘书长李满英陪同参加座谈。

闫傲霜出席西城区委 2020 年迎新春茶话会

1月18日，市委主委闫傲霜出席了西城区委 2020 年迎新春茶话会，与全区近 300 名党员一同共贺鼠年新春。闫傲霜向党员们致以新春的问候和美好的祝福，并和医疗总支的党员们一起同唱一首《不忘初心》。本次茶话会精心准备了 22 个节目，在欣赏节目的间隙，与会领导和党员们还自己动手包饺子，吃团圆饭，现场氛围热烈而温馨。

中共中央统战部一局副局长张衍前，致公党中央宣传部副部长钱叶用、致公党北京市委副主委刘学增、中共西城区委统战部部长程昌宏等参加活动。

市委领导春节前看望市委老领导

2020 年春节来临之际，市委副主委卢国懿、安雪晖、顾行发，秘书长李满英等分别带队走访慰问了市委原副主委于长隆、施祖麟、孙津、司徒玉莲、梁立基、黄谦昌、郑胜利等老领导及其家属。

市委领导向老领导们汇报了市委近期主要工作，并代表市委给老领导拜年，祝愿他们身体健康，希望他们一如既往地关注市委工作，多提宝贵意见。接受慰问的老领导们对市委的慰问和关心表示真诚感谢，对市委一年多来取得的成绩给予了充分肯定，并表示将继续关注市委工作，争取为市委各项工作的开展继续贡献力量。

“致爱少年”系列活动走进门头沟

1月3日，致公党北京市委、中国文学艺术基金会姜昆艺术公益基金联合举办平安过寒假 快乐过春节—致公党北京市委“致爱少年”系列活动走进门头沟活动，向东辛房街道近2000名学生捐赠了《姜昆老师告诉你——意外伤害如何防》、《姜昆老师告诉你——如何做个环保小卫士》、《姜昆老师告诉你，必须掌握的礼貌、礼节、礼仪》等图书共4000余册以及10台手风琴，姜昆老师为现场的师生及家长列举了意外伤害的事例、讲解了预防意外伤害的安全知识。捐赠仪式后，活动还邀请著名书法家郭宝庆、画家陈忠洲与姜昆一同为东辛房街道居民书写福字春联，与东辛房街道文化中心曲艺社成员交流笔会，共迎新春。门头沟区政协主席张冰、市委副主委刘学增、中共门头沟区委常委、副区长庆兆坤出席活动。

安雪晖出席大兴区总支“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动总结汇报会

12月13日，大兴区总支召开了“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动总结汇报会。市委副主委安雪晖出席会议并讲话。

市委常委、大兴区总支部主委许小杰做了《致公党大兴区总支部委员会“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动回顾与展望》的工作报告，总支领导班子成员、各支部主委、党员代表，结合对主题教育活动的认识交流了学习感受。安雪晖做了总结发言，他首先肯定了大兴区总支在主题教育工作中取得了非常好的成果。他指出，大兴区总支领导班子高度重视、启动较早、积极规划、狠抓落实、形式多样、内容活泼，这一套组合拳是确保主题教育取得良好成果的法宝和保障。他结合自己在日本留学然后毅然回到清华大学积极报效祖国的亲身经历，给与会同志们再次上了一堂生动的“什么是初心”的主题教育课程。

安雪晖出席致公党海淀区委领导班子总结述职大会

1月19日，海淀区委在北京邮电会议中心召开领导班子述职大会，市委副主委、海淀区委主委安雪晖主持会议。致公党海淀区委委员、各支部负责人、第四次代表大会代表、骨干党员约50人参加了会议。

安雪晖向与会党员汇报了海淀区委 2019 年的工作情况及 2020 年工作计划。随后安雪晖及副主委王继华、李军、刘阳生、胡永芳、顾传强、秘书长刘雁雁围绕自身的学习、思想情况、分管工作完成情况、存在的问题及下一步工作思路进行了个人述职。最后与会全体党员根据区委总体工作和领导班子成员总结内容及平时所了解的情况进行了民主评议。

致公党北京市委实践教育基地揭牌

1 月 22 日，首都多党合作实践教育基地致公党北京市委分基地揭牌仪式在门头沟区龙泉镇琉璃渠村举行，中共门头沟区委常委、区政协党组书记、主席、区委统战部部长张永，致公党北京市委副主委安雪晖出席活动并共同为分基地揭牌。安雪晖转达了市委主委闫傲霜对分基地揭牌的祝贺和对中共门头沟区委统战部、龙泉镇政府的感谢，并指出，致公党北京市委分基地启动后，不仅要展示以“8+1”行动为代表的首都多党合作成果，也要发挥教育和引导党员的作用，同时，市委分基地所在的琉璃厂商宅院已有 200 余年历史，琉璃渠村有“中国皇家琉璃之乡”的美誉，希望以市委分基地为窗口帮助门头沟宣传独特的历史文化，继续深化“8+1”行动帮扶工作，为门头沟区经济社会发展贡献更大的力量。

安雪晖赴门头沟区张家村慰问

1 月 22 日，受市委主委闫傲霜委托，市委副主委安雪晖带队赴市委结对帮扶的门头沟区斋堂镇张家村走访慰问。安雪晖一行走访了张家村 2019 年刚刚乔迁新居的低收入户，详细询问搬迁后新房安置、冬季取暖等情况，并发放了慰问品，送去新春的祝福。周博华代表中共门头沟区委统战部、李文凯代表中共斋堂镇党委向市委赠送了感谢信，张家村党支部书记张万歧代表张家村村民向市委赠送了锦旗，对市委一年来帮扶张家村的各项工作表示感谢。本次慰问活动，市委共计向张家村 62 户刚刚脱低的低收入家庭发放了慰问品。门头沟区支部部分党员和市委社会服务专委会部分委员参加活动。

市委召开 2020 年北京市“两会”履职新闻媒体通气会

1月8日，市委召开北京市“两会”履职新闻媒体通气会，向北京日报等6家媒体通报了2019年参政议政亮点工作和拟在市政协十三届三次会议提交的党派提案、界别提案、党派发言的主要内容，并回答了记者们关于提案发言的相关问题。致公党北京市委秘书长李满英主持会议。

市委常委王艳霞介绍了致公党界别提案《关于提升青少年普及水平，营造良好社会环境，促进冬季运动普及与城市融合发展的提案》的主要内容和调研情况；市委常委许槟介绍了去年的党派提案《关于建设高水平无障碍公共环境的提案》的落实情况和今年的大会上台发言《提升完善北京“内环路”品质和功能，推动老城活力生发与可持续发展》的主要内容；市委委员湛卫东介绍了市委在政协界别联组会上的发言《关于切实满足“五性”要求，持续提升生活性服务业品质的建议》的相关情况。

市委及党员提交的6篇提案获市政协2019年度优秀提案奖

为了进一步发挥政协提案在人民政协专门协商机构职能定位中的重要作用，政协北京市第十三届委员会组织开展了优秀提案评选工作，依据选题重要、调研充分、建议可行、格式规范的评选原则在2019年度提出的1220件政协提案中评选产生了100件优秀提案。其中：

致公党北京市委提交的《关于北京市建设高水平无障碍环境的提案》和《关于北京市雾霾污染治理绩效评估与优化路径对策的提案》获民主党派和工商联优秀提案；《关于加强北京市食品药品监督执法能力建设的提案》获界别优秀提案；张强斌提交的《关于北京市生活垃圾进一步减量资源化资源化的提案》、胡永芳提交的《关于尽快建立中轴线线上数字博物馆的提案》、孙阳提交的《关于落实区域医疗机构设置规划，加强医联体建设，尽快解决望京地区百姓就医难题的提案》获优秀委员提案。

【区级组织动态】

李军代表致公党海淀区委在海淀区政协大会上发言

12月28日，政协北京市海淀区第十届委员会第四次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。致公党海淀区委在此次政协会上共提交三份党派

提案，一份大会发言。其中市委委员、区委副主委李军代表致公党海淀区委做了题为《推动中关村科学城概念验证支持计划实施建议》的大会发言。

东城区委的政协委员参加政协东城区第十四届委员会第四次会议

1月2-6日，政协东城区第十四届委员会第四次会议胜利召开。致公党东城区委各界别政协委员共11名参加会议。会上，许晶、何斌2位委员被评为优秀委员；田文氢委员被评为庆祝中华人民共和国成立70周年活动中做出突出贡献委员；致公党东城区委提交的《关于进一步提高东城区城市精细化治理的建议》被评为党派团体优秀提案；马理、陈笑珍、郝萌3位党员被评为优秀社情民意信息工作者。会议期间，季成委员代表致公党界别作了题为《关于健全社会矛盾纠纷行政调解机制的建议》的大会发言。东城区政协围绕“聚焦幸福东城，助力民生改善”举办了联组议政会，许晶委员就“提高政府‘接诉即办’回应能力的智能化水平”问题进行了主旨发言。

门头沟区支部到城子村开展送春联活动

1月2日，致公党门头沟区支部联合区文联到龙泉镇城子村开展“不忘初心送祝福，同心共筑中国梦”为主题的迎新春、写春联、送祝福活动。本次参与的群众超过200人，共送出春联和福字300余幅。

门头沟区支部到琉璃渠村开展“文化进万家”写春联送祝福活动

1月4日，门头沟支部联合区文联到龙泉镇琉璃渠村举办了一场“文化进万家”为主题的写春联送祝福活动。本次活动特邀6名书协艺术家为村民书写600余幅红红的春联和福字，直接受益群众300多人。

石景山区工委参加政协石景山区第十届委员会第四次会议并荣获表彰

1月6日，石景山区工委政协委员参加了政协石景山区第十届委员会第四次会议。会上，区政协副主席、区工委主委高杰宣读了《区政协2019年表彰决定》，代表区工委作了题为《关于依托八大处公园打造我区5A级景区的建议》的大会发言。区工委撰写的《关于进一步突出

石景山区“冰雪特色文化活动”的建议》被评为区政协 2019 年优秀提案。《关于以冬奥和冬残奥会为契机，进一步加强我区无障碍设施建设的调研报告》、《关于依托首钢和八大处公园打造我区 5A 级景区的调研报告》被评为优秀调研报告。委员们提交的多篇建议被评为优秀社情民意信息。

丰台区工委党员参加区“两会”

1 月 6 日至 9 日，丰台区工委党员 12 人参加区“两会”。曹莹代表区工委作了题为《切实满足“五性”要求，持续提升生活性服务业品质》的大会发言。区工委被评为 2019 年度优秀提案集体，曹莹、毛颖梅被表彰为优秀信息委员，毛颖梅、陈秋京、李蕊被表彰为优秀提案委员。

朝阳区委举办“致公天露助学工程”十年回顾总结会

1 月 11 日，朝阳区委举办“致公天露助学工程”十年回顾总结会。10 年来，朝阳区委创新推出的西藏教育援助工作——致公天露助学工程，累计捐款 24 万余元，共助力 76 名学生完成高中学业，其中孤儿 9 人，单亲家庭孩子 40 人，困难家庭孩子 27 人。其中 29 名受助学生已经大学毕业，23 名就业的学生已经实现家庭脱贫。

海淀区委第二支部召开迎新春团拜会

1 月 11 日，海淀区委第二支部召开了迎新春团拜会，共有 40 名党员参会，支委主委黄桂林对 2019 年的工作进行了总结。区委常务副主委顾传强肯定了海淀二支过去一年的工作，介绍了今年区委的工作思路，希望二支再接再厉，在参政议政等工作上再创佳绩。

丰台区工委召开年度总结表彰会

1 月 11 日，丰台区工委召开 2019 年度总结表彰会。王艳霞主委代表区工委对 2019 年的工作进行了全面总结，宣布了 2020 年工作计划，对优秀干部、先进党员进行了表彰，党员们还表演了丰富多彩的文艺节目。

门头沟区支部进社区开展新春送福活动

1月11日，门头沟支部联合九三学社门头沟支社走进东辛房街道石门营一区社区开展了“翰墨迎春 爱心送福”活动。活动邀请了3位书法家现场挥毫泼墨，书写了春联、“福”字，受到了社区居民的欢迎。此次活动的作品还将由社区工作人员送往孤寡老人、弱势群体等家中，祝福暖心，共享新春佳节，社区受众200余人。

朝阳区委第二支部举办2020年迎新春座谈会

1月12日，朝阳区委第二支部举办了年终工作总结暨迎新春座谈会。会议传达了市委工作报告和区委2019年工作总结主要精神，对2019年的工作大事进行了回顾，对2020年支部工作做了部署。会议宣读了支委会通过的《党费收缴和使用管理制度》，表彰了2019年在参政议政工作中表现突出的支部优秀致公党员。

怀柔区支部召开年终总结会

1月12日，怀柔区支部召开工作会议，会议传达了中共十九届四中全会精神，对2019年支部的工作进行了总结，并商讨了2020年的工作计划。

东城区委召开二届九次主委会议

1月15日，东城区委召开了第二届委员会第九次主委会议。按照“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动的要求，区委班子成员召开民主生活会。班子成员针对“五种能力”进行剖析，开展了批评与自我批评，明确了今后工作方向。主委会根据计划草案，商定了2020年的工作任务，确定了对新一届专委会设置及人员配备情况。

东城区委召开老干部和20年党龄党员迎新春座谈会

1月15日，东城区委召开了“老干部和20年党龄党员迎新春座谈会”。会上，常务副主委何志才向老领导和老党员们简要介绍了中共北

北京市东城区第十二届委员会第十一次全体会议和区“两会”的主要精神。主委杨金生介绍了区委 2019 年的主要工作和 2020 年的重点任务。到会的老领导对区委一年来的工作给予高度评价，并感谢区委对老同志一如既往的关心，还对区委工作提出了建设性的意见和建议。

顺义区支部举办总结表彰会

1 月 17 日，顺义区支部举行了总结表彰会，30 余名党员及入党积极分子参加活动。支部主委吴宏武总结了 2019 年的工作，对各级领导和党员家属的支持表示感谢，对在 2019 年表现突出的七位党员进行了表彰，参会党员还表演了精彩的文艺节目。

清华大学支部参观现代农业基地

1 月 18 日，清华大学支部联合农工党中国农业大学支部共 20 余人参观了中农富通园艺有限公司，在工作人员带领下，成员们参观了无土栽培绿色蔬菜大棚和花卉大棚，了解了多种管道栽培的专利技术以及物联网在现代农业中的应用。

东城区委举办 2019 年度总结暨迎新春电影招待会

1 月 19 日，东城区委举办 2019 年度总结暨迎新春电影招待会，100 多位党员参加了会议。会上，区委主委杨金生就东城区委过去一年来的工作从主题教育、参政议政、组织建设、社会服务、海外联络等五个方面进行了总结，对 2020 年区委工作提出要求。会后，区委组织观看影片“为家而战”，对全体成员表示慰问。

朝阳区委及所属各支部春节前夕慰问党员

春节前夕，朝阳区委及所属各支部分别慰问了区内 80 多名党员。区委秘书长田丽华代表区委慰问了部分老领导、老党员，各支部负责人分别带队慰问了本支部高龄和病困党员，送去了党组织的关怀和温暖。走访期间，区委及各支部有关人员详细了解了党员们的身体状况及生活情况，送上了慰问品，向他们通报了区委 2019 年度的主要工作，认真

听取了党员们对区委、支部工作的建议，并祝党员们身体健康、鼠年行大运。

石景山区工委开展“喜迎新春 尊老敬老”关爱老龄党员活动

2020年春节到来之际，石景山区工委继续开展以关心、关爱老龄党员为主题的慰问活动，探望了本区70岁以上的老党员和患病党员，为他们送去了温暖和祝福。

通州区工委节前看望老党员

在新春佳节即将到来之际，通州区工委看望老党员易正人、董桂荣，为他们送上佳节的祝福与组织的关怀，祝福他们健康快乐的家庭幸福。

【专委会动态】

医疗工作委员会召开2020年工作研讨会

1月5日，市委医疗工作委员会召开2020年工作研讨会。谢世昌主任根据医疗工作委员会的资源、功能和特点，介绍了2020年的工作初步设想，与会人员进行了热烈的讨论和完善。市委参政议政工作领导小组副组长王华民讲述了市委对专委会参政议政工作的要求，希望医疗工作委员会在调研上继续深入，将调研报告做实做细，同时要调动全体委员的积极性，撰写社情民意信息。社会工作委员会副主任邢纪国结合自己的工作实际，对一带一路国家的相关情况进行了介绍，并希望能与医疗工作委员会合作，助力我国一带一路倡议的实施。

【党员风采】

闫傲霜宋汉晓刘兴朝张仁藏理论文章入选致公党中央《同心携手七十年》文集

近日，由致公党中央理论与学习委员会、致公党中央宣传部主编的《同心携手七十年—致公党理论研究选集（2018-2019）》出版。闫傲霜撰写的《不忘初心，携手前进—为新型政党关系建设作出新贡献》、

宋汉晓撰写的《继承优良传统，践行新型政党制度》、刘兴朝撰写的《不忘初心，携手新时代—为建设国际一流和谐宜居之都作出新贡献》、张仁藏撰写的《牢记历史不辱使命，不忘初心携手前进—纪念中共中央发布“五一口号”70周年》、宋汉晓撰写的《推动人民政协制度更加成熟更加定型的理论基础及实践路径》、宋汉晓撰写的《不忘合作初心，牢记共同使命—多党合作70年的辉煌历史和成就》入选文集。

王小云被评为2019年中国科学年度新闻人物

1月21日，由《中国科学报》、科学网和《科学新闻》杂志共同主办的“2019中国科学年度新闻人物”评选结果正式揭晓，致公党清华大学支部成员王小云院士当选。

龙登高获孙冶方经济科学奖，并入选长江学者特聘教授

日前，清华大学支部党员，清华大学华商研究中心主任龙登高教授荣获第十八届孙冶方经济科学奖。龙登高教授的获奖论文《典与清代地权交易体系》发表于《中国社会科学》2013年第5期。龙登高教授2019年入选为教育部“长江学者奖励计划”特聘教授。

李军获评北京孵化30周年时代先锋人物

12月28日，北京孵化30周年总结大会暨专业孵化器高层论坛在京举行。大会隆重发布了北京孵化30周年时代开拓人物、时代先锋人物和荣誉机构，市委委员、海淀区委副主委李军作为“时代先锋人物”代表上台领取了此项殊荣。

肖泽南入选中国建筑科学研究院有限公司“百人计划”

门头沟支部党员肖泽南入选中国建筑科学研究院有限公司“百人计划”，首批共12人入选。肖泽南是消防行业的资深专家，现任中国建筑科学研究院有限公司建筑防火研究所副总工程师、研究员，中国建筑学会建筑改造和城市更新专业委员会理事，中国消防协会全国消防科学传播专家团专家。是我国文物建筑、乡村民宿、历史建筑防火规范的主要编制人员。“百人计划”是中国建筑科学研究院为营造良好的人才

发展环境、充分调动专业人才的积极性和创造性，在公司近万名专业人才中遴选 100 名中青年科技人才、管理人才实施重点支持的计划，将优先作为国家级或省部级科研课题负责人、入选政府特殊津贴和首席科学家候选人、协会任职、国际交流、挂职锻炼等。

彭悦获教育部高等学校科学研究优秀成果特等奖

2019 年底教育部公布了 2019 年度高等学校科学研究优秀成果（科学技术）奖励的决定。清华大学支部党员、清华大学环境学院副研究员彭悦作为第五人参加的“烟气多污染物深度治理关键技术及其在非电行业应用”获科学技术进步奖特等奖，此项目为本次奖励的唯一一项特等奖。

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

详细内容请浏览致公党北京市委官网：www.bjzg.org

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

请扫描下方二维码或搜索 beijingzhigong，关注市委微信公众号，多转发、多点“在看”。

